VPOK TEOMETPHH B 1 RIACGE

(MipamMoy ronbHbLIN TPEYTONbHUE.
PelueHue 3aaau.”




ObyyvatoLyme:

[MpnBECTN B CUCTEMY 3HAHUSA YYaLLNXCS NO
Teme «[1pAMOYronbHbI TPEYrONbHUKY;

BcnomMHUTb HEKOTOPbIE CBOMCTBA M NMPU3HAKU
MPSAMOYrOfibHOrO TPEYronbHMKa.



0 CoBeplLUeHCTBOBATb HaBbIKMN pPeLLIEHUs 3a4a4 Ha
NMPUMEHEHME CBONCTB NMPAMOYIOfibHOrO
TpeyronbH1Ka, NPU3HaKoB paBEHCTBA
NMPAMOYTObHbIX TPEYrofibHUKOB;

[l PassuBaTtb normyeckoe mblilUneHne n BHMMaHume.



[0 BocnutbiBaTb akKypaTHOCTb MPW NOCTPOEHME
yepTexeun.



[MJTAH YPOKA:




* Ecnu oavH 13 yrnos
TpeyronbHuKa
NpaAMONn, TO
TPeyronbHUK
Ha3blBaeTCH
NPAMOYrONbHbIM.

* AB-rmnoteHy3sa
« AC- kaTtet
« BC- karet




HekoTopble cBoOUCTBA MNPAMOYIOfibHOIo
TpeyronbHuKa




HekoTopble cBoOUCTBA MNPAMOYIOfibHOIo
TpeyronbHuKa

C H =\ AH*HB




HekoTopble cBOMCTBA NPAMOYrOfbHOIo
TpeyronbHuKa

. AC =\ AB * AH
. BC=\ AB *BH

A

H










3a[a4u ro rotoBbIM YepTeXaMm




A

D

C

< C=90, <BDC=70 ,

BD-6uccektpuca

Hantn < A-?

BC=42cm, AB=8,4cm,
<C=90.
Hantm < A-? ;<B-?













Pewwin 3agayvy caMoCTOSATESbHO. (3arosiHU NPOryCcKK).
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